

留在金坛过年,温暖和爱心就在你我之间传递,志愿者们剪窗花、织围巾送给留坛过年的企业女员工,一针一剪都是情;审计爸妈团“云”祝福给留守孩子送礼物,留下温暖记忆。

“针”情送福,晒出窗花里的“金坛”年



送礼包到企业



志愿者在织围巾和帽子

本报讯 红彤彤的窗花,喜艳艳的对联;连串的中国结、喜庆的牛年挂件……昨日,区妇联、小红妈爱心社、尽心斋书画等志愿者们走进永臻科技(常州)有限公司,开展“晒出窗花里的金坛年”活动,剪窗花,写福字对联,与企业留坛过年女员工共贺新年。

志愿者徐辉娟说:“就要过年了,我们小巷读书会剪纸迎新春,共晒幸福年,社企互动让外地员工‘就地过年’更有温度。”小巷

读书会是小红妈爱心社与社区、企业共建的新时代文明实践品牌,以“公益·读书”形式,累计开展进企业、进社区活动千余场。

“我是浙江人,今年春节,我们选择了留坛过年。”公司员工小张去年参加过小巷读书会两次活动,她说:“我今天剪的金牛送福,还有年年有余,寓意都非常



好。老师剪的强国纸花,也特别漂亮,我想贴在办公室的玻璃窗上,祝我们的国家兴旺发达,生活红红火火。”

现场小志愿者们为留坛员工系上手工编织的红围巾。

据了解在区文明办、西城街道办事处、区妇联发起的“金声送福、针情暖冬”就地过年关爱活动中,红太阳科技园、小红妈爱心社、区无偿献血志愿者协会捐款购买毛线,小巷读书会发动志愿者亲手编织帽子、围巾、手套等暖心用品600余套送给留坛员工。

沈灿军 文/摄

就地过年 暖在身边



视频互送祝福

本报讯 “祝孩子们新年快乐!学习进步!”温暖的话语穿越云端。视频里,社头小学的孩子们笑颜如花,他们真切感受到了审计爸妈的爱。日前,区审计局爸妈团通过微信视频的方式,与结对帮扶的孩子们互相问候,互送节日祝福。

新年即将到来之际,审计爸妈团委托社头小学的老师将牛奶、旺旺大礼包、围巾等新年礼物带给孩子们,为即将到来的新年增添暖暖的色彩。

陈玉婷 卞钰胤 徐吉华 文/摄

审计爸妈团给留守儿童送「云祝福」

电动车骑行方便,是很多市民日常出行方式的首选,但电动车违规停放影响正常交通秩序的现象也时有发生。近日,有市民就电动车乱停放被拖走应该从何处取回的问题向政风热线反映。为此,记者进行了相关采访。

据城管部门工作人员介绍,自2017年11月开始,我区开展非机动车停放秩序规范与整治,几年来,城市道路交通秩序得到了显著提升。

专项整治 提升管理

据了解,2019年,区城管综合行政执法大队对城区可施划线的区域开展增划、补划工作,新增非机动车泊位5.3万米;2020年,我区在华城路、东环二路、峨嵋中路、东门大街、翠北路、江南路、北贤路、金桂路等60多条路段新增非机动车泊位1.7万米,做到合理规范、能划尽划,为市民提供便利。

当执法工作人员发现乱停放的非机动车后,会详细记录违停车辆的相关信息。对不按规定停放的非机动车,且驾驶人不在现场或经指出后拒不改正的,将依据《常州市市容管理办法》、《常州市非机动车停放管理办法(试行)》等法律法规,对违停车辆依法暂扣并拖至交警城区中队集中停放。据悉,2017-2020年,执法大队共查处乱停放的非机动车1.88万辆。

规范停放 人人有责

城管部门提醒:非机动车停放人应当将车辆停放在统一施划的停车泊位内,按照停车方向标线有序停放。沿街单位应当按照市容环卫责任区制度要求加强自律管理,规范、有序停放非机动车。

同时,城管部门进一步加大宣传力度,引导市民自觉规范停放。但是,总有市民骑电动车不按要求乱停乱放。对于不规范停车的车主,相关人员指出,按照相关法律法规,车主应携带有关证件,包括身份证、购车证明、上牌证明等手续,到交警城区中队接受处理,按照非机动车违法乱停放的处理标准,实施罚款20元后即可取走违停车辆。

针对“市民提出的违停车辆被拖离,车辆哪里找”的问题?相关人员表示,可以在四周看看有没有取车标志标牌,上面会标明详细的取车地址与电话。

2021年,根据常州市长效综合考核工作要求,除城区以外,我区各乡镇城管派驻中队也开始积极行动,开展非机动车施划线和管理的工作,希望广大非机动车驾驶员自觉遵守交通法规,做到文明出行、文明驾驶、规范停车。戴俊吉



城管工作人员向市民宣传规范停车

商超选购海鲜时

1. 使用一次性塑料袋反套住手挑选冷冻冰鲜食品,避免直接接触。
2. 关注生产日期、保质期、储存条件等食品标签内容。

3. 购物后及时用肥皂或洗手液洗手,洗手前不碰触口、鼻、眼等部位。
4. 海淘、代购时要关注

海关食品检疫信息,做好外包装消毒。



合力防疫 我们倡议



见屏如面 减少聚集
为了您和家人的健康

金坛区融媒体中心